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АНАЛІЗ СТАНУ ВПРОВАДЖЕННЯ  

ЕЛЕМЕНТІВ ЕЛЕКТРОННОГО  

ВРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ 
 
Анотація. Досліджено основні проблеми впровадження елементів електронного врядування в Україні. 

Запропоновано шляхи удосконалення процесу імплементації е-врядування у нашій країні. 
 
Аннотация. Исследованы основные проблемы внедрения электронного правительства в Украине. 

Предложены пути усовершенствования процесса имплементации э-правительства в нашей стране. 
 
Annotation. Main problems of e-government implementation in Ukraine were researched. Possible ways to improve 

the e-government implementation process are suggested. 
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Ефективність роботи органів державної влади визначається відкритістю управління, що полягає у 
демократизації взаємин влади і суспільства, пріоритетності прав і свобод громадян, а також збільшенні довіри 
громадськості до влади. Надання послуг у державному секторі з часом розвинулося від традиційної моделі 
врядування, що розподіляє послуги традиційними шляхами, до електронного управління й електронних послуг і, 
врешті-решт, інтегрованого підходу з наголосом на цінності послуг для кожного окремого громадянина. Питанню 
впровадження елементів електронного врядування у державне управління останнім часом присвячується все 
більше наукових досліджень [1 – 5], проте, на думку автора, ще недостатньо враховуються особливості цього про-
цесу в Україні та формування практичних заходів для розв’язання цих проблем. 

Як зазначають сучасні дослідники [6], основними проблемами розповсюдження електронного врядування в 
Україні є такі: 

недостатня, а здебільшого повна відсутність мотивації, політичної волі відповідних органів державної влади, 
а також уникання взяття відповідальності за реалізацію програм упровадження е-врядування в Україні; 

технологічна проблема (показники доступу громадян до вільного Інтернету є нижчими за порогові значення), 
крім населення великих міст; 

недостатній рівень комп’ютерної кваліфікації державних службовців; 
низький рівень фінансового забезпечення процесів упровадження електронного врядування в Україні. 
З метою підвищення ефективності процесу впровадження елементів електронного врядування в Україні 

органам державної влади, в компетенції яких перебуває це питання, доцільно вжити заходів щодо подолання 
соціальних нерівностей у забезпеченні доступу до інформаційних ресурсів, у першу чергу до тих, що забезпечують 
життєдіяльність різних суспільно важливих сфер життя громадян. 
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